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Vážení spoluobčané,
prosinec je pro většinu z nás měsícem, kdy se ohlížíme 
za celoroční prací, bilancujeme splněné i nesplněné 
plány, přání a přijímáme předsevzetí pro Nový rok. Je 
to rovněž doba vánočních svátků a dárků, kdy chceme 
své blízké potěšit. Mnozí na poslední chvíli dohánějí, 
co nestihli dokončit a zamýšlejí se nad tím, co se jim 
letos podařilo, či nepodařilo.
Vánoční svátky byly vždy svátky klidu, odpočinku a ra
dosti, nikoliv shonu. Proto si pro Vás připravilo vedení 
města Karlovy Vary „malý" vánoční dárek, v podobě 
nových vánočních trhů se spoustou zábavy jak pro ty 
nejmenší, tak i pro dospělé. Vánoční trhy se letošní 
rok budou rozprostírat na velkém prostranství před 
hotelem Thermal, kde najdete zimní kluziště, dětské 
kolotoče a také Ježíškovu dílnu pro nejmenší. Výjimkou 
nebude tradiční stánkový prodej s vánoční sortimen
tem. Naším přáním je, abyste si ve vánočním shonu 
užili alespoň pár chvil vánoční atmosféry v centru 
naše krásného města. Každou adventní neděli bude 
rozsvícena jedna adventní svíce. A při jejím rozsvícení 
Vás bude provázet známá osobnost.
Budu velice potěšen, když si vánoční trhy užijete v ce
lém jejich rozsahu, a že nezazní pouze slova kritiky, co 
se nepodařilo, nebo co jsme udělali špatně, ale také 
slova uznání, co se ve městě podařilo zrealizovat (mí
čová hala, dokončení volnočasového areálu Meandr, 
dokončení revitalizace Staré Role, schválení rozšířené 
dostavby Domova důchodců Karlovy Vary, rozšíření 
nabídky akcí a služeb v areálu Rolava).
Rok 2016 bude pro Město Karlovy Vary rokem oslav, 
700 let od narození zakladatele našeho města Karla 
IV. Nezapomínáme na tohoto moudrého panovníka, 
který se nejen zasloužil o založení města, ve kterém 
žijeme, ale také o založení Karlovy univerzity, postavení 
Karlova mostu v Praze.

Vážení spoluobčané, dovolte mi Vám ze srdce popřát 
šťastné a pohodové Vánoce a hodně životních úspěchů 
a radosti v roce 2016.

Čestmír Bruštík 
1. náměstek primátora Karlových Varů

01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je předškolák Daník 
ze 6. třídy Kuřátka MŠ Mládežnická. Jako všechny 
děti se těší na vánoce a dárky.

07 HISTORICKÉ SKLEPY ZÁMECKÉ VĚŽE
se mají stát novou turistickou atrakcí. Město podle 
architektonické studie chystá revitalizaci zámecké 
terasy a otevření sklepů pod věží.

09 JEDINÁ MATEŘSKÁ ŠKOLKA V KRAJI,
která je uprostřed volné přírody, funguje již rok. 
Dováží děti autobusem z Doubí, učí je jak se chovat 
v přírodě i ke zvířatům. Lesní školka Svatošky je 
unikátním projektem.

11 ALŽBĚTINY LÁZNĚ PŘEČKALY ODLIV
pacientů po ukončení spolupráce s hotelem Thermal. 
Rozšířily nabídku procedur a jako jediný balneo- 
provoz v majetku města hledají nyní strategického 
partnera pro další rozvoj.

14 CO PŘINESL ROK 2015 V NAŠEM MĚSTĚ
bilancujeme podrobně ve faktech událostí a fotogra
fiích na pěti stranách tohoto čísla KRL.

20 TEČKOU ZA SEZONOU KSO BUDOU KOLEDY
v podání sólistů, smíšeného sboru a doprovodu 
Karlovarského symfonického orchestru.

29 MUZIKÁL POPELKA ROZEZNÍ KV ARÉNU
hned první prosincový večer. Kouzelnou lední show 
na hudbu Petra Maláska a texty Václava Kopty už 
od její premiéry v roce 2011 vidělo ve 34 městech 
750 tisíc diváků.
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